CapaTtoBCcKkuiA rocyaapCTBeHHbIA
MEOMUMHCKUIA YHUBEpCUTET
@ nMenu B. U. Paaymosckoro
OTBeThI Ha 3aJaHUSI OTOOPOYHOIO ITANA

Oumvnuanabl mkoJabHUKOB CI'MY um. B.U. PazymoBckoro
Mo XUMHHU
9 kacc
3ananme 1.
OtBet: A-5,31, B-2,11.
Na,CO3;+H2S04=Na,SO4+H,0+CO,1
2NaHCOs3+H2SO4= NaSO4+2H,0+2C0O, 1
3CO,+3Ca(OH)>,=3 CaCO3|+3H20
3a npaBWIbHbBIN OTBET A-4 Oasia
3a npaBWIbHbBIN 0TBET B-4 Oanna.
3a KaXXIyro peakiuio no 1 6amry

3ananue 2.

OtBet: A-290,9 M1, B-480,0 mi1.
3a npaBWIbHBIN OTBET A-5 Oaia
3a npaBWIbHBIN 0TBET B-5 Oanna.
3ananue 3

Otget:0.64 1.
S+2H>S04=2H>0+3S0:1
SO,+2H,S=2H,0+3S|

3a npaBUJILHBIN OTBET 5 OAIOB

Ecnu Hammm xosumnyectBo Motk cepsl (0,18 mMop)- 2 6aiia, okcuaa cepsl
(IV) (0,06 momp) -2 6amna, komumuecTBO cepsl (0,02Momb) — 1 6an.

3a KaKIyro MPpaBUIIBHYIO PEaKInio mo 2 6amia
3aganue 4

Otser:

Peaxkimsa: 8Nal+5H>SO4=4 Na>SO4+H>S+41,+4H,0
A-8; B-B

Ecnu peakius HanucaHa mpaBuiibHO — 30asuia
3a npaBUIIbHBIN OTBET A -4 Oasuia

3a npaBwibHbBIN 0TBET B — 3 Oanna

3aganue 5

Otser B

Peakmms: Ba(OH),+2H>S=Ba(HS),+2H,0



3a npaBUIILHYIO peakIuio 6 Oasia

3a npaBUIIbHBIN OTBET 4 Oaria



